                                                                                        Дело № 5-1-29/2022
УИД: 16MS0013-01-2022-000091-71
                                             ПОСТАНОВЛЕНИЕ

                 по делу об административном правонарушении

03 февраля 2022 года                                          город Казань, ул. Алафузова, дом 4

 Мировой судья судебного участка № 1 по Кировскому судебному району г.Казани Республики Татарстан А.А. Шараев,  рассмотрев дело об административном правонарушении, предусмотренном частью 1 статьи 12.26 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, в отношении Зарипова Рузиля Дамировича, «данные скрыты»
установил:
Зарипов Р.Д. 04.01.2022 в 05 час. 57 мин. возле д. 92 по  ул.Краснококшайская г.Казани, управлял транспортным средством марки ….,  государственный регистрационный знак … RUS, с явными признаками наркотического опьянения: неустойчивая поза, нарушение речи, поведение, не соответствующее обстановке. Не выполнил законного требования уполномоченного должностного лица о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения в медицинском учреждении.

Зарипов Р.Д., будучи надлежащим образом извещенным, на судебное заседание не явился. Учитывая, что необходимые меры по надлежащему извещению Зарипова Р.Д. о времени и месте рассмотрения дела приняты (в материалах дела имеется детализация смс-извещений), мировой судья, исходя из требований части 2 статьи 25.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, полагает возможным рассмотреть данное дело об административном правонарушении в его отсутствие. 
Исследовав материалы дела в их совокупности, мировой судья приходит к следующему.

В соответствии с частью 1 статьи 12.26 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях невыполнение водителем транспортного средства законного требования уполномоченного должностного лица о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения, если такие действия (бездействие) не содержат уголовно наказуемого деяния, - влечет наложение административного штрафа в размере тридцати тысяч рублей с лишением права управления транспортными средствами на срок от полутора до двух лет.
Согласно пункту 2.3.2 Правил дорожного движения Российской Федерации, утвержденных Постановлением Совета Министров - Правительства Российской Федерации от 23.10.1993 № 1090 (далее – Правила), водитель транспортного средства обязан проходить по требованию сотрудников полиции освидетельствование на состояние опьянения.

Как следует из материалов дела и установлено в судебном заседании, Зарипов Р.Д. 04.01.2022 в 05 час. 57 мин. возле д. 92 по  ул.Краснококшайская г.Казани, управлял транспортным средством марки Тойота Камри,  государственный регистрационный знак Е 754 МС/716 RUS, с явными признаками наркотического опьянения: неустойчивая поза, нарушение речи, поведение, не соответствующее обстановке. Не выполнил законного требования уполномоченного должностного лица о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения в медицинском учреждении, в связи с чем, в отношении Зарипова Р.Д. был составлен протокол об административном правонарушении, ответственность за которое предусмотрена частью 1 статьи 12.26 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях. 

Указанные обстоятельства и виновность Зарипова Р.Д. в совершении административного правонарушения, предусмотренного частью 1 статьи 12.26 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, подтверждается письменными материалами дела: протоколом об административном правонарушении 16 РТ 01741963 от 04.01.2022, протоколом об отстранении от управления транспортным средством, актом освидетельствования на состояние алкогольного опьянения, протоколом о направлении на медицинское освидетельствование, объяснениями понятых и  уполномоченного должностного лица, видеоазписью на CD-носителе.

С учетом представленных доказательств мировой судья считает, что факт управления транспортным средством и отказа Зарипова Р.Д. от прохождения  освидетельствования на состояние опьянения нашел свое подтверждение.

Таким образом, в действиях Зарипова Р.Д. содержится состав административного правонарушения, предусмотренного частью 1 статьи 12.26 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях – невыполнение водителем законного требования уполномоченного должностного лица о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения.

Обстоятельства, смягчающие наказание, мировым судьей не установлены.

К обстоятельству, отягчающему наказание, суд относит факт привлечения Зарипова Р.Д. к административной ответственности за правонарушения в области безопасности дорожного движения, предусмотренных главой 12 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, как следует из представленных сведений ОГИБДД Управления МВД России по г.Казани.

При назначении административного наказания суд учитывает характер совершенного административного правонарушения, а также данные о личности Зарипова Р.Д., отсутствие смягчающих обстоятельств, отягчающие обстоятельства.

При изложенных обстоятельствах мировой судья считает возможным назначить Зарипову Р.Д. минимальное наказание, предусмотренное санкцией части 1 статьи 12.26 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях. 
На основании изложенного, руководствуясь статьями 29.10, 29.11 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, мировой судья
постановил:
признать Зарипова Рузиля Дамировича виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного частью 1 статьи 12.26 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, и назначить ему административное наказание в виде штрафа в размере 30 000 (тридцати тысяч) рублей с лишением права управления транспортными средствами на срок 1 (один) год 6 (шесть) месяцев.

Реквизиты для оплаты штрафа: 

Получатель УФК по РТ (УГИБДД МВД по Республике Татарстан) ИНН 1654002946, КПП 165945001, Р/с 031006430000000111000, в отделение – НБ Республика Татарстан, БИК 019205400, КБК 18811601123010001140, ОКТМО 92701000. Протокол об административном правонарушении 16 РТ №01741963 от 04.01.2022. УИН 18810416222000016364.
В соответствии с частью 1 статьи 32.2 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях административный штраф должен быть уплачен лицом, привлеченным к административной ответственности, не позднее шестидесяти дней со дня вступления постановления о наложении административного штрафа в законную силу.

В соответствии с частью 1 статьи 20.25 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях неуплата административного штрафа в срок, предусмотренный настоящим Кодексом, - влечет наложение административного штрафа в двукратном размере суммы неуплаченного административного штрафа, но не менее одной тысячи рублей, либо административный арест на срок до пятнадцати суток, либо обязательные работы на срок до пятидесяти часов.

Течение срока лишения права управления транспортными средствами начинается со дня сдачи лицом либо изъятия у него соответствующего удостоверения. Вышеуказанные документы должны быть сданы лицом в органы, исполняющие наказание, в течение трех рабочих дней со дня вступления в законную силу данного постановления.

Квитанция подлежит предоставлению в канцелярию судебного участка № 1 по Кировскому судебному району г. Казани по адресу: г. Казань, ул. Алафузова, д.4.
Постановление может быть обжаловано в Кировский районный суд города Казани Республики Татарстан в течение десяти суток со дня получения его копии, через мирового судью.

Мировой судья                                                                             А.А. Шараев
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